


Inklusivleistungen:

- An- und Abreise im modernen Fernreisebus

- Jeweils ein Mittagsimbiss und ein Getränk bei An-

und Abreise

- 7/14/21x Übernachtung in der gebuchten

Zimmerkategorie

- 7/14/21x Verpflegung wie beschrieben (mind.

Halbpension)

- Begrüßungsgetränk zu Beginn des Aufenthalts

- Ärztliches Eingangsgespräch

- Mind. 7 Kur-Anwendungen pro Woche nach

ärztlicher Vorgabe

- Geführter Rundgang durch Franzensbad

- Örtliche, deutschsprachige Reiseleitung mit

regelmäßigen Sprechstunden

Hinweis: Die Kurtaxe ist zahlbar vor Ort

Weitere Inklusiv-Leistungen im Hotel Reza

- 1x Salzgrotte pro Aufenthalt gratis

- Leichter Mittagssnack (22.04.2024.-13.05.2024 &

01.07.2024-02.09.2024)

- 1x pro Woche festliches Galaabendessen und

Tanzabend mit Live Musik

- Freie Nutzung des Hallenbades und Whirlpools; in

den Sommermonaten Außenpool mit Liegestühlen

- regelmäßige Vorträge über Kuren, Franzensbad,

Historie der Trinkbecher usw.

- 3x pro Woche Arzt im Haus

- Leihbademantel für die Dauer des Aufenthaltes

- WLAN im Zimmer

- Animationsprogramm (Nordic Walking,

Stadtführung FB, oder Musikdarbietung)

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen | Preis pro

Person, teilweise pro Nacht:

Aufpreis Zimmer mit Balkon 20 €

Aufpreis Superior Zimmer 20 €

Aufpreis Voll- statt Halbpension 15 €

Aufpreis „Komplexe Heilkur“ mit 15

(statt 10) Kur-Anwendungen pro

Woche

6 €

Aufpreis „Intensive Komplexe Heilkur“

mit 20 (statt 10) Kur-Anwendungen

und Vollpension pro Woche

12 €

Termine & Preise:

22.04.2024 - 29.04.2024 - 4*- Hotel Reza 

Doppelzimmer 7 Nächte eigene Anreise 569 €

Doppelzimmer 7 Nächte inkl.

TAXI/Busfahrt

824 €

Einzelzimmer 7 Nächte eigene Anreise 800 €

Einzelzimmer 7 Nächte inkl.

TAXI/Busfahrt

1055 €

Erholungsurlaub im 4*-Hotel Reza in

Franzensbad-Tschechien - 8 Tage

1/2/3 Wochen Erholungsreise inklusive Halbpension Plus und WLAN. Eigene

Anreise oder Busanreise mit Haustürabholung.

Böhmisches Bäderdreieck - Franzensbad

Während seiner 200-jährigen Kurgeschichte haben

viele Berühmtheiten aus Kultur und Politik, wie bspw.

Johann Wolfgang von Goethe, Franz Kafka und Ludwig

van Beethoven, ganz bewusst Franzensbad für Ihren

Erholungsaufenthalt gewählt, um dem Trubel der

anderen böhmischen Kurorte zu entgehen. Zu Ehren

einer dieser berühmten Persönlichkeiten erhielt das

Heilbad 1807 sogar seinen Namen, von Franz I. Kaiser

von Österreich. Lassen auch Sie sich von der

einzigartigen Atmosphäre Franzensbads verzaubern!

Wir bieten Ihnen zwei Anreisemöglichkeiten an -

Sie haben sie Wahl!

 

Pkw: Anreise individuell per eigenem Pkw

An- und Abreisepaket TAXI/Busfahrt:

Bequeme und sichere An- und Abreise im

modernen Fernreisebus +

TAXI-Haustürabholung mit Gepäck-Service. Ihre

Urlaubsreise beginnt und endet vor Ihrer

Haustür. Kein Koffertragen mehr - entspanntes

Reisen von Anfang an. Zuverlässiges Abholen

von zu Hause. Bei An- und Abreise ist ein

Mittagsimbiss bereits inklusive.

Franzensbad

Franzensbad ist das kleinste und beschaulichste

Heilbad des Böhmischen Bäderdreiecks. Es liegt im

Westen Tschechiens nahe der Deutschen Grenze, nur

sechs Kilometer von der altertümlichen Stadt Cheb

entfernt. Nach dem Fund der lokalen Heilmittel –

schwefelhaltiges Moor, Heilgas und 20 Mineralquellen

– entstand

nach und nach ein einzigartiges Stadtbild im

Empire-Stil. Nach einer gelungenen Restaurierung

präsentiert sich Franzensbad heute wieder in alter

Pracht. Das bezaubernde städtische Zentrum um den

Friedensplatz mit seinen charakteristischen

ockergelben Gebäuden, zahlreichen Kolonnaden und

Pavillions, steht sogar unter Denkmalschutz. Die

gepflegten Parkanlagen, das gemäßigte Klima, die

saubere Luft und die entspannte Atmosphäre des

Kurorts, unterstützen die heilende Wirkung der

Franzensbader Heilmittel auf wunderbare Weise.

Behandlungsmethoden

Kohlensäurehaltige Gasbäder, Quellengasinjektionen,

Moorpackungen, Moorbäder, Hydrotherapie,

Massagen, Gymnastik, Kohlensäurebäder, Trinkkuren.

Die jeweils verordneten Behandlungen werden in den

einzelnen Kurhäusern oder in den Badehäusern Bad I

(Luisenbad), Bad II (Kaiserbad) und Bad III (Moorbad)

durchgeführt.

Heilanzeigen

Arteriosklerose der Gliedmaßen

Arthritis in chronischem Stadium

Bluthochdruck-Krankheiten

Erkrankungen des Stütz- und

Bewegungsapparats

Frauenerkrankungen

Herz-Kreislauf-Erkrankungen

Kontraindikationen

Tumore, akute Infektionskrankheiten, aktive TBC,

schwere Herzschwäche, akute und subakute psychische



Erkrankungen.

Ihr Hotel in Franzensbad: Hotel Reza

Das Hotel befi ndet sich im Zentrum von Franzensbad.

Weitere Detail-Informationen entnehmen Sie bitte der

Ruprik „Unterkunft“.

Reiseverlauf

1. Tag: Anreise mit TAXI/Busfahrt oder mit

eigenem Pkw nach Franzensbad/Tschechien

TAXI/Busfahrt: Am frühen Morgen beginnt die

Anreise mit dem bequemen Haustür-Abholservice. Ein

Sammeltaxi oder Kleinbus bringt Sie sicher zur

Abfahrtsstelle des Busses. Anschließen geht es mit

weiteren Zusteigen in Autobahnnähe zum Umstiegsort.

Nach einem Mittagsimbiss* mit einem Getränk (im

Preis bereits inklusive) erwartet Sie der

Transfer-Reisebus unseres Partners, welcher Sie in Ihr

Kurhotel bringt - je nach Ziel kann ein weiterer Umstieg

notwendig sein. Seien Sie versichert, dass der

Haustür-Abholservice und die Busanreise

verantwortungsbewusst und unter strikter Einhaltung

der geltenden Vorschriften geplant und durchgeführt

wird.

Pkw: Entscheiden Sie selbst, ob Sie Ihren

Erholungsurlaub mit dem bequemen An- und

Abreisepakt ab Ihrer Haustür oder mit dem eigenen

Pkw kombinieren möchten. Jedes Hotelangebot

können Sie mit individueller An- und Abreise buchen.

Die Leistungen vor Ort in Ihrem ausgewählten Hotel

bleiben für Sie dabei selbstverständlich unverändert.

Sie beziehen Ihr Zimmer und nehmen Ihr erstes

Abendessen im Hotel ein.

Letzter Tag: Rückreise

TAXI/Busfahrt: Nach dem Frühstück beginnt die

Rückfahrt in umgekehrter Reihenfolge. Am

Umstiegsort erhalten Sie wieder einen Mittagsimbiss*

(im Preis bereits inklusive). Anschließend geht es

zurück in Ihre Heimatregion. Ausstieg und Heimreise

mit dem Sammeltaxi oder Kleinbus bis zu Ihrer

Haustür.

Pkw: Individuelle Heimreise mit dem eigenen

Fahrzeug.

* In sehr wenigen Regionen nahe dem Umstiegsort

steigen Sie direkt in den Zielbus. Hier entfällt der

Mittagsimbiss ohne Preisermäßigung.

Weitere Informationen

Vorteil ACE-Mitglieder + Verwandte + Freunde: 3

% Clubbonus. Überweisung im Monat nach

Reiserückkehr. Die ACE-Preise gelten für Sie und alle

Verwandten und Freunde, die Sie auf Ihre Reise

anmelden.

Reiseveranstalter: Vital Tours GmbH,

Pettenkoferstraße 43, 10247 Berlin

Gesund und munter reisen - ein offenes Wort: Wenn Sie

die Reise antreten, sollten Sie gesund und munter sein.

Natürlich weiß der Reiseveranstalter, dass ältere Gäste

eben manchmal nicht mehr so gut zu Fuß sind. Dem

tragen wir u.a. auch in den Abläufen bei der An- und

Abreise Rechnung und planen entsprechend mehr Zeit

ein. Bitte denken Sie aber daran, dass der Ein- und

Ausstieg in den Reisebus nicht barrierefrei ist und

selbstständig erfolgen muss.

Gesundheit: Bitte beachten Sie die Länderinformation

für Tschechien

Reiserücktritt: Gegen Zahlung der folg. Stornokosten

können Sie von der Reise zurücktreten: bis 30. Tag vor

Reisebeginn 20 % des Reisepreises, 29.-22. Tag vor

Reisebeginn 30 %, 21.-15. Tag vor Reisebeginn 40 %,

14.-7. Tag vor Reisebeginn 60 % des Reisepreises, 6.-4.

Tag 80 % des Reisepreises, ab 3 Tage vor Reiseantritt

bzw. bei Nichtanreise 90 % des Reisepreises.

Reiseversicherungen: Wir empfehlen Ihnen den

Abschluss einer Reiserücktrittskosten-,

Reiseabbruch-Versicherung und einer

Auslandreisekrankenversicherung. Bitte sprechen Sie

uns darauf an. Gerne unterbreiten wir Ihnen ein

Angebot.

Anzahlung: 20 % des Reisepreises nach Erhalt der

Bestätigung/Rechnung/Sicherungsschein.

Restzahlung: 1 Monat vor Reisebeginn.

Nicht im Reisepreis enthalten: Getränke, weitere

Reiseversicherungen, Trinkgelder, Ausgaben des

persönlichen Bedarfs, Kurtaxe, Eintrittsgelder.

Reisepapiere: Reisepass oder Personalausweis.

Der Zwischenverkauf ist vorbehalten.

Weitere Erholungsreisen finden Sie hier!

4*- Hotel Reza 

Lage:

Das Hotel befi ndet sich im Zentrum von Franzensbad

mit Aussicht auf den Stadtpark, nur etwa 250 Meter

von der Kurpromenade entfernt.

Zimmer/Ausstattung:

Das 4-Sterne-Haus verfügt über 40 elegante und

komfortable Zimmer mit eigenem Bad/WC, Fön,

Leihbademantel, Telefon, Sat.-TV, Radio, kostenfreiem

Internetzugang (WLAN) und Safe (gg. Gebühr).

Barrierefreie Zimmer sind auf Anfrage verfügbar. Zur

weiteren Ausstattung des Hotels gehören eine

24-Stunden-Rezeption, ein Lift, ein Restaurant mit

Café, Sommerterrasse mit Liegestühlen, Wechselstube

sowie ein Kurzentrum. Im benachbarten Gebäude befi

ndet sich ein Kosmetik-, Friseur- und Pediküresalon

(gg. Gebühr).

Verpflegung:

Im Hotelrestaurant serviert man Ihnen Spezialitäten

der böhmischen und internationalen Küche. Auf

Anfrage wird auch gerne Diätkost zubereitet. In den

Zeiträumen 20.04.-04.05.21 und 01.06.-03.08.21 steht

für Sie zur Mittagszeit ein Snack bestehend aus Suppe

und Salaten bereit. Im Auslese-Café werden Ihnen

zudem ausgewählte Tees und erlesene Weine gegen

Gebühr angeboten.

Freizeit/Kur/Unterhaltung:

Im modernen Kurzentrum des Hotels mit eigener

Mineralquelle „Erika" werden Ihnen wohltuenden

Anwendungen, wie Massagen, Sauerstofftherapien,

Inhalationen und Perlbäder, angeboten. Darüber

hinaus können Sie hier das Schwimmbad mit

Gegenstromanlage (7 x 4 m, ca. 30°C), Whirlpool und

im Sommer das Außenbecken (10 x 5 m, ca. 28°C;

wetterabhängig) nutzen. Die hoteleigene Sauna steht

Ihnen gegen Gebühr zur Verfügung. Regelmäßige

Vorträge und das vielseitige Freizeitprogramm des

Hotels, u.a. mit Wassergymnastik, Stadtführung und

Kochkursen, sorgen für beste Unterhaltung.

https://www.ace.de/reisen/laenderinfos/
https://www.ace.de/reisen/laenderinfos/


Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

